
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый распивал спиртное в компании знакомых, во время застолья у него произошла словесная перепалка с одним из присутствующих, который оскорбил его нецензурной бранью. Мужчина разозлился и в ответ сначала ударил обидчика несколько раз кулаком по лицу, а затем нанес ему множественные ножевые ранения. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте, а злоумышленник ушел к себе домой и лег спать. Разбудили мужчину сотрудники полиции, которых вызвали очевидцы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1277396>